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Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον 
Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)
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Μέσα σε εγκάρδιο κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα, 4 Μαΐου 
2026, η συνάντηση του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου με τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, στην 
ιστορική έδρα της Αρχιεπισκοπής Αθηνών.
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Νωρίτερα κατά την υποδοχή του Παναγιωτάτου στο αεροδρόμιο παρέστησαν ο 
Πρόεδρος της Βουλής Νικήτας Κακλαμάνης και η Υπουργός Παιδείας Σοφία 
Ζαχαράκη. Παρόντες ήταν επίσης οι Σεβ. Μητροπολίτες Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Θαυμακού κ. Ιάκωβος, Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος και 
Κώου και Νισύρου κ. Ναθαναήλ.

Επίσης κατά την άφιξη του Παναγιωτάτου, ο Πρόεδρος της Βουλής εξέφρασε τον 
βαθύ σεβασμό της Πολιτείας και του ελληνικού Κοινοβουλίου προς το πρόσωπο 
του Προκαθημένου της Ορθοδοξίας, υπογραμμίζοντας τον καθοριστικό ρόλο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στη διατήρηση της πνευματικής ενότητας και της 
πολιτισμικής κληρονομιάς του Ελληνισμού.
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Την Πέμπτη, 7 Μαΐου, στις 17.30, ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Νικήτας 
Κακλαμάνης, θα απευθύνει χαιρετισμό στην εκδήλωση με τίτλο «Διαχρονία και 
Οικουμενικότητα: Το Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως στον Σύγχρονο Κόσμο», 
που θα πραγματοποιηθεί προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, στο Θέατρο Παλλάς, με τη συνδιοργάνωση της εθελοντικής 
Ομάδας «Ρωμηών Πράξεις».

Στις 8 Μαΐου, ο Παναγιώτατος θα επισκεφθεί τα Αρσάκεια Σχολεία Ψυχικού
, στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 190 χρόνια από την ίδρυση της 
Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία. Εκεί θα τελέσει Τρισάγιο, θα απευθύνει λόγο προς 



μαθητές και εκπαιδευτικούς και θα ευλογήσει την εκπαιδευτική κοινότητα, 
παρουσία και του Προέδρου της Εταιρείας Γεωργίου Μπαμπινιώτη.

Την ίδια ημέρα, το απόγευμα, ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα τιμηθεί από τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για το φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό του 
έργο, λαμβάνοντας την ανώτερη τιμητική διάκριση του Χρυσού Σταυρού 
μετά δάφνης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Ιωνικό Κέντρο στη Νέα Ιωνία, 
με παρουσία προσωπικοτήτων και ζωντανή διαδικτυακή μετάδοση, ενώ θα 
ολοκληρωθεί με εντυπωσιακό drone show αφιερωμένο στις πανανθρώπινες αξίες 
που υπηρετεί ο Οργανισμός.

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης
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